
Službena viza 

Službena viza se izdaje zaposlenima diplomatskih predstavništava i konzulata stranih zemalja u 
Republici Azerbajdžan, uključujući zaposlenike, administrativno i tehničko osoblje predstavništva 
međunarodnih organizacija i članove njihovih obitelji, kao i strancima koji putuju u Republiku 
Azerbajdžan s diplomatskom misijom ili s posebnom misijom u slučajevima utvrđenim 
međunarodnim sporazumima čiji je potpisnik Republika Azerbajdžan. 

 
Potrebni dokumenti: 

1. Popunjen obrazac za vizu.  Kliknite ovdje za preuzimanje. 
 
 

2. Original putovnice i kopija glavne stranice putovnice. 

 

 Putovnica mora biti važeća najmanje tri (3) mjeseca nakon datuma planiranog odlaska iz 
Azerbajdžana. 

 Nositelji putnih isprava moraju također podnijeti važeću osobnu iskaznicu zemlje stalnog 
boravka. 

3. Jedna fotografija podnositelja zahtjeva dimenzije 3x4 cm. 

 Fotografije moraju biti ne starije od 6 mjeseci i odražavati trenutni izgled. 
 Fotografija u boji mora prikazivati cijelo lice na bijeloj pozadini. 

4. Službena nota 

 Službena nota zemlje ili međunarodne organizacije koju predstavlja stranac ili osoba bez 
državljanstva, ili zahtjev nadležnih tijela izvršne vlasti Republike Azerbajdžan 

Važna obavijest: 

 Prihvaćaju se samo kompletne prijave. Veleposlanstvo zadržava pravo zatražiti dodatne 
dokumente / podatke koji nisu spomenuti na gore navedenom popisu. 

 Vrijeme obrade je do 10 dana. Obrada vize započinje tek kada Veleposlanstvo raspolaže sa 
svim potrebnim dokumentima. 

 Stranci ili osobe bez državljanstva koji privremeno ostaju u Republici Azerbajdžan na više od 
15 dana trebaju prijaviti mjesto boravka U tu svrhu, stranci i osobe bez državljanstva ili 
administracija mjesta boravka ili vlasnik stambenog prostora (“primatelj”) trebaju podnijeti 
zahtjev za prijavu mjesta boravka i priložiti kopiju putovnice (drugog dokumenta za prijelaz 
granice) te osobe Državnoj službi za migracije preko njihove službene web 
stranice (http://en.e.migration.gov.az/), putem elektronske 
pošte (qeydiyyat@migration.gov.az) ili osobno u roku od 10 dana nakon dolaska stranca ili 
osobe bez državljanstva u zemlju. 
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